



В Чувашии вынесен приговор членам организованной преступной группы, незаконно сбывавшей смертельно опасный алкоголь на территории региона



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 8-ми участникам организованной преступной группы, незаконно сбывавшей смертельно опасный алкоголь на территории региона. В зависимости от роли и степени участия каждого они признаны виновными в совершении 7-ми эпизодов преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в» ч. 2, ч. 3 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка в целях сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенные организованной группой, повлекшие по неосторожности смерть более двух лиц), ч.1, п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 171.3 УК РФ (производство, закупка, хранение, перевозка и розничная продажа этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

продукции без соответствующей лицензии, совершенные организованной группой, в особо крупном размере – 9 эпизодов), ч. 5 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированной алкогольной продукции, подлежащей обязательной маркировке акцизовыми марками и федеральными специальными марками, совершенное в крупном размере), ч. 1 ст. 180 (незаконное использование средств индивидуализации товаров).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2019 года житель города Санкт-Петербурга совместно со своим знакомым из Чувашской Республики создали организованную преступную группу, в состав которой вошли еще 6 человек, 5 из которых жители Чувашии. В период с июня 2020 года по сентябрь 2021 года фигурант, проживающий на территории города Санкт-Петербурга, не имея лицензии, незаконно производил этиловый спирт и другую спиртосодержащую продукцию, в том числе содержащую в своем составе высокую концентрацию метилового спирта, которую другие участники преступной группы перевозили и сбывали жителям Чувашской Республики для употребления. В результате от острого отравления метиловым спиртом скончалось 11 жителей Чувашии.

Кроме того, в период с октября 2020 года по сентябрь 2021 года фигурант, проживающий на территории города Санкт-Петербурга, не имея соответствующей лицензии, на территории указанного города незаконно сбывал немаркированную алкогольную продукцию, неоднократно незаконно использовал чужие товарные знаки и наименование места происхождения товара, чем причинил крупный ущерб правообладателям на сумму более 400 000 рублей.

Следователями СУ СКР по Чувашии во взаимодействии с сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике незаконная деятельность фигурантов пресечена. Грамотно проведенные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия позволили установить канал поставки контрафактного алкоголя на территорию республики и лиц, причастных к совершению указанных преступлений. В целях возмещения ущерба, причиненного преступлениями, следователями СУ СКР по Чувашии наложен арест на имущество обвиняемых на сумму более 5 млн. рублей.

Организатору преступной группы из Чувашской Республики судом назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Остальным участникам преступной группы в зависимости от роли и степени участия каждого приговором суда назначены наказания: 3 фигурантам - в виде лишения свободы на сроки от 3,5 до 7 лет с отбыванием в исправительных колониях общего и строгого режимов и штрафами в размере более 2 млн. рублей; 4 фигурантам – в виде лишения свободы условно с испытательными сроками.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1799776>